遂宁塑料托盘,遂宁托盘

产品名称	遂宁塑料托盘,遂宁托盘
公司名称	成都蓉益塑料制品有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:蓉益塑料 规格:1200*1000 产地:产地
公司地址	成都市新都区如意大道340号
联系电话	13881930931 13708080050

产品详情

遂宁塑料托盘,遂宁托盘,遂宁射洪塑料托盘,遂宁塑料筐,遂宁塑料箱

成都蓉益塑料托盘制造有限公司生产的塑料托盘不仅美观,经济,实用,还有以下优点:

- 一,遂宁塑料托盘材料选用全新高密度聚乙烯所生产,无味,无毒,无害,是食品和医药行业的最佳合作伙伴;
- 二,射洪塑料托盘相对木托盘来说,防潮效果,防腐效果都是很好的;
- 三,塑料托盘相对铁托盘,钢托盘来说,不容易生锈,且轻巧,而且采用注塑工艺所制作,一次成型, 生产效率高;
- 四,安居塑料托盘样式多,款式新颖,规格也很多,价格从几十到几百不等,可以满足各种行业的客户 需求。

成都蓉益塑料托盘规格及分类:

分类,按照外观形状来分,分川字塑料托盘,田字塑料托盘,九角塑料托盘

按面数来分, 分为单面塑料托盘和双面塑料托盘

按表面形状来分 , 分为平板塑料托盘和网格塑料托盘

规格,1000*800*140,1000*1000*140,1100*900*140,1200*1000*140,1200*800*140,1200*1200*140,1300*1200*140,1300*140,1300*150,1500*1300*150,1500*1200*150,1200*150,1200*150,1200*150,1200*150,1200*150,1300*150,1200*150,13

遂宁塑料托盘,遂宁托盘,遂宁射洪塑料托盘,遂宁塑料筐,遂宁塑料箱